
OSVEŽITVENI TEČAJ ANGLEŠČINE (B1-B2) 

 

 

 

Trajanje in potek:  

Osvežitveni tečaj traja 60 ur in poteka enkrat tedensko po dve šolski uri. 

 

Komu je namenjen? 

Vsem, ki ste se angleščino učili na srednji šoli oz. gimnaziji, a je od takrat preteklo že 

nekaj časa, sedaj pa bi želeli svoje znanje osvežiti in tudi nadgraditi. Tečaj se 

osredotoča na uporabno vsakodnevno rabo jezika s ciljem izboljšanja vseh jezikovnih 

zmožnosti (pisnega in govornega sporočanje ter bralnega in slušnega razumevanja) 

predvsem pa je poudarek na širjenju besedišča. 

 

[Za lažjo orientacijo glede nivoja jezikovnega znanja: program angleščine na osnovnih 

šolah je oblikovan tako, da učenci ob koncu devetletke dosežejo nivo A2, na gimnaziji 

pa naj bi dosegli nivo B1 (drugi tuji jezik) oz. B2 (prvi tuji jezik).] 

 

Slovnica in besedišče: 

Poudarek je na širjenju besednega zaklada ter ponavljanju in usvajanju slovničnih 

struktur, potrebnih za kompetentno sporazumevanje v angleškem jeziku v različnih 

situacijah. Primarni cilj tečaja je namreč razvijanje sposobnosti razumevanja avtentičnih 

sporočil v slušni in pisni obliki, razvijanje spretnosti pisanja različnih besedilnih tipov in 

zmožnost samozavestnega in sproščenega govora. Posebno pozornost bomo namenili 

slovničnim strukturam, ki slovenskim govorcem v angleščini najpogosteje predstavljajo 

težave, obravnavana zahtevnejša področja pa bomo utrjevali z dodatnimi materiali in 

nalogami. 

 

Gradivo:  

Redston, Chris in Gillie Cunningham, 2009: Face2face Intermediate Student's Book. 

Cambridge: Cambridge University Press.  

 

Učbenik bomo smiselno dopolnjevali z uporabnimi avtentičnimi gradivi (članki z 

dnevnega časopisja, spletne novice, blogi itd.), s katerimi bomo začrtani program tečaja 

nadgradili in prilagodili željam ter interesu udeležencev, ki bodo imeli ob začetku tečaja 

možnost sooblikovanja posameznih programskih sklopov. 

 

 

Za vsa vprašanja v zvezi s tečajem sem vam na voljo na naslovu martin.grad@ff.uni-

lj.si. 
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